
1 
 

ATA DA DÉCIMA SEXTIMA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS 

DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE MAURICEIA DE 

CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO 

EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, 

JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO 

SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO 

NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE SEU FRANSQUINHO DO LICOR, O VEREADOR IVO 

SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

GALDINO E GLAYSON, CONCEDIDO O MINUTO DE SILENCIO. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR ONZE 

VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. A SENHORA SECRETARIA FEZ A 

LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 

MONGA SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO 

NA LOCALIDADE DE SANTA ROSA; IMPLEMENTAÇÃO DE UMA ACADEMIA 

PARA IDOSOS NO BAIRRO DO ALTO DOS 14, OFICIO DE N°09/2019, OFICIO 

DE N°42/2019, MENSAGEM DE LEI N° 07/2019 AO PROJETO DE LEI N° 

08/2019, EMENDA MODIFICATIVA N°01, DISPOE SOBRE A INSTAURAÇÃO 

DE COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO ADMINISTRATIVO 

DISCIPLINAR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, PROJETO DE N°08/2019, 

DISPOE SOBRE A INSTAURAÇÃO DE COMISSAO PERMANENTE DE 

PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, 

COONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO 

PROJETO DE N°08/2019, FAVORAVEL POR DOIS VOTOS A FAVOR E UM 

CONTRA, PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE N°08/2019, 

FAVORAVEL POR DOIS VOTOS A FAVOR E UM CONTRA, PARECER DA 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, LAZER , SEGURIDADE 

SOCIAL E FAMILIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE 

N°10/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE N°10/2019, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, COMISSÃO DE 

DESENVOLVIMENTO URBANO, HABITAÇÃO, TRANSPORTE E MEIO 
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AMBIENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI 

N°10/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSAO, 

PARECER DDA COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E 

FISCALIZAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI 

N°10/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, 

CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI 

N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, NOSSA FEDERAÇÃO É COMPOSTA POR TRES 

PODERES, ESTES QUE SÃO IDEPENDENTE, ONDE O PODER MAIS 

IMPORTANTE É O LEGISLATIVO QUE TEM UMA FORÇA IMENSA, ESTE 

QUE MUITAS DAS VEZES NÃO SE DÁ CONTA DO SEU REAL VALOR, 

AJOELHANDO-SE AOS PÉS DOS OUTROS PODERES, POR TERMOS UMA 

FORÇA IMENSA POIS DECIDI TUDO, SOMOS PODERES QUE FUNCIONAM 

HARMONICAMENTE ENTRE SI, RECEBEMOS NESTA CASA O PROJETO DE 

LEI N°08/2019 ESTE QUE TRATA DE AUTORIZAÇÃO O EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FORMAR UMA COMISSAO PERMANENTE DE PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E O MESMO DESTACOU ALGUNS PONTOS 

REFERENTES AO ARTIGO PRIMEIRO, A COMPOSIÇÃO DA COMISSAO É 

EEXCELENTE O PROBLEMA É QUE SERA INDICADA PELO SENHOR 

PREFEITO, INDAGOU O PORQUE QUE ESTA COMISSAO 

OBRIGATORIAMENTE TEM QUE SER INDICADA PELO PREFEITO, MELHOR 

SERIA SE TIVESSE UM MEMBRO DO MINISTERIO PUBLICO, IGREJAS, 

OAB, INSTITUIÇÕES ESTAS IDEPENDENTES, QUE NÃO DEIXARIAM SE 

AVACALHAR POR PRESSAO DO PODER EXECUTIVO OU OS DEMIAS 

PODERES, O IMPORTANTE SERIA NÃO SER INDICADA POR NENHUM 

PREFEITO, POIS SUA PREOCUPAÇÃO EM UM PROJETO COMO ESTA DE 

INSTAURAR UMA COMISSAO DISCIPLINAR, JÁ REZA LA NO INSTATUTO 

DO SERVIDOR PUBLICO QUE VAI DESDE A ADVERTENCIA ATE A 

DEMISSAO DO CARGO, ESSA GRANDE PREOCUPAÇÃO GRANDE, FAZ 

NOS OPOR DESTA COMISSAO, ESTA PREOCUPAÇÃO NÃO É SO PARA 

COM A GESTAO DE HOJE MAIS SIM COM AS FUTURAS E FEZ ALGUMAS 

EXPLANAÇÕES, EXPONDO SEU PONTO DE VISTA, SOLICITOU QUE 

CONVIDE A PRESIDENTE DO SINDICATO PARA QUE TODAS AS 

CATEGORIAS QUE PODERÃO UM DIA SER VITIMAS DESTE PROJETO, 

SERVIDORES TEM DIREITOS MAIS ELE TAMBEM TEM DEVERES, MAIS 

ASSIM TAMBEM JÁ REGE O INSTATUTO DO SERVIDOR, SOLICITOU QUE 

A MESA DIRETORA DESTA CASA NÃO COLOQUE ESTE PROJETO NESTA 

NOITE, SOLICITOU QUE FOSSE REALIZADO DISCUSSOES E AUDIENCIAS 

PUBLICAS, POIS ESTE PROJETO É UM DISPOSITIVO QUE DEIXAREMOS 

NA MAO DOS PREFEITOS USUFRUINDO DESTA LEI, PARA FAZER COM O 

SERVIDOR O QUE ELE TIVER VONTADE, A QUESTAO DA REMUNERAÇÃO 

PASSA A SER UM INSENTIVO PARA QUE CADA PROCESSO 
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ADMINISTRATIVO SEJA FINALIZADO. FEZ USO DA TRIBUNA ELISAFRAN, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A GESTAO PELA 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADAS DAS QUEBRADAS, ESTA QUE TANTO FOI 

SOLICITADA NESTA TRIBUNA, QUE ESTA FICANDO MUITO BOA, ESTEVE 

NO SÃO FELIZ ONDE TAMBEM FOI COBRADA PELAS ESTRADAS, 

ACREDITA QUE PARA LA TAMBEM TEM PROJETOS DE PIÇARRAMENTOS, 

EM QUE AQUELA POPULAÇÃO TAMBEM ESTA PRECISANDO COM 

URGENCIA DA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE FICA DO LADO DO IPU 

POR ESTA INTRAFEGAVEL, REPORTOU-SE AO PROJETO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DISCIPLINAR, COMO JÁ HAVIA FALADO NA SESSÃO 

PASSADA, ESTA JÁ É UMA LEI MUNICIPAL QUE AMPARA O SERVIDOR 

PUBLICO PARA QUE TENHA SEGURANÇA QUE NÃO SERA COLOCADO 

PARA FORA DO SEU TRABALHO ALEATORIO, ENTAO FORMAR ESTA 

COMISSAO DISCIPLINAR É BOM PARA O SERVIDOR, POR AMPARAR OS 

SERVIDORES, EXTERNOU QUE SEM ESTA COMISSAO É QUE O MESMO 

FICA PREOCUPADO POR NÃO TER ESTRUTURA PARA QUE ESSE TIPO DE 

SITUAÇÃO NÃO CHEGUE  ACONTECER, DIZ ANALISAR SOMENTE A 

GRATIFIÇÃO, QUANDO O SERVIDOR TRABALHA MAIS DO QUE SUA 

FUNCAO É ESSENCIAL QUE ELE RECEBA ESTA GRATIFICAÇÃO, POIS SE 

O FUNICONARIO ESTA TRABALHANDO MAIS, É PARA QUE RECEBER 

MAIS, DIZ ACHAR QUE PODE SE FAZER ESSA COMISSÃO POR VIA 

DECRETO SEM PRECISAR SEM LEI, POIS JÁ TEM VARIOS FUNICONARIOS 

DO MUNIICPIO QUE RECEBEM GRATIFICAÇÃO, POR DESEMPENHO 

FUNCIONAL, EXTERNOU SER A FAVOR DA COMISSAO E DA 

REMUNERAÇÃO, DIZ ESTA CONVERSANDO COM O SENHOR PREFEITO 

PARA ALGUNS ESCLARECIMENTOS MEDIANTE ESTE PROJETO, O DR. 

PEDRO ADVOGADO DIZ PRECISAR SER OFICIALIZADO POR LEI 

MUNICIPAL, DIZ ESTA EM DUVIDA EM ALGUNS PONTOS E SOLICITOU QUE 

O SENHOR PRESIDENTE ENTEDESSE O SEU POSICIONAMENTO QUANDO 

SOLICITA MAIS UM POUCO DE TEMPO PARA ANALISE DESTE PROJETO, 

A VEREADORA ARLETE ENTROU COM UMA EMENDA EM QUE O MESMO 

JÁ DEU UMA ANALISADA E FALOU DA MESMA, SERVIDOR NÃO TEM QUE 

TER MEDO, POIS UM MAU SERVIDOR APAGA UM BOM SERVIDOR, OS 

MALES QUE EXISTE NO SERVIÇO PUBLICO SÃO CAUSADOS POR OS 

MAUS SERVIDORES PUBLICOS, TEMOS QUE TRABALHAR PARA 

MELHORAR O SERVIÇO PUBLICO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, FALOU DE SEUS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, ENFATIZANDO A 

IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS PELO PODER EXECUTIVO PARA 

MELHORIAS E EVOLUÇÃO DE NOSSO MUNICIPIO, SABADO ACONTECERA 

NA COMUNIDADE DE SANTANA A GRANDE FINAL, CONVIDOU A TODOS 

OS COLEGAS VEREADORES PARA SE FAEZREM PRESENTES, FALANDO 

DA COPA VALDO ANTONINO NA COMUNIDADE DE RECANTO QUE ESTA A 

TODO VAPOR, UM SUCESSO, PARABENIZOU OS ORGANIZADORES QUE 
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ESTAO FAZENDO UM BELO TRABALHO, SABADO ACONTECERA A 

REUNIAO REFERENTE A SETIMA COPA INTEGRAÇÃO, A MAIOR 

COMPETIÇÃO DE NOSSO MUNICIPIO, CONTANDO COM 70 EQUIPES JÁ 

INSCRITAS E SUPERARÁ AS COMPETICOES PASSADAS, ASSOCIOU-SE A 

FALA DOS COLEGAS QUE LHE ANTECEDERAM AO SE REFERIREM AO 

PROJETO DE N°08/2019 E SOLICITOU QUE TOMASSEMOS UMA DECISÃO 

EM CONJUNTO E OSSE DECIDIDO O QUE FOSSE MELHOR PARA OS 

SERVIDORES DE NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU QUE FOSSE COLOCADO 

PARA PROXIMA SEMANA PARA QUE SE TENHA MAIS TEMPO PARA 

ANALISAR, FALOU DA EMENDA APRESENTADA PELA VEREADORA 

ARLETE, PARABENIZOU SEU AMIGO LUIZINHO DA SANTANA E AFRANIO 

SOARES, PELA PASSAGEM DE SEUS ANIVERSARIOS, RESSALTOU A 

COPA QUARENTÃO QUE ESTA ACONTECENDO EM NOSSO MUNICIPIO, 

ACONSELHOU AOS AMIGOS QUE NÃO DEIXEM DE PRATICAR ESPORTES 

PARA UMA VIDA SAUDAVEL. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVO 

SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, CHAMOU ATENCAO PARA A 

QUANTIDADE DE CACHORRO DE RUAS QUE ESTAO INVADINDO NOSSA 

CIDADE, REFERIU-SE AOS QUE TRABALHAM NA SAUDE PARA QUE 

FOSSE FEITO UM TRABALHO NO SENTIDO DE CONTORNAR ESSA 

SITUAÇÃO, POR TRAZER VARIOS PROBLEMAS A POPULAÇÃO, QUE SEJA  

PUNIDOS AS PESSOAS QUE ABANDONEM SEUS CACHORROS NAS RUAS,  

DIZ ESPERAR QUE ALGUMA ATITUDE SEJA TOMADA PARA QUE SE 

RESOLVA ESSA SITUAÇÃO, DIZ TER FEITO UMA INDICAÇÃO NESTA 

TRIBUNA A UM MÊS ATRAS QUANDO SOLICITAVA QUE FOSSE 

RECUPERADO OS LOCAIS ONDE O SAAE TIVESSE MEXIDO PARA 

CONCERTO DE ALGUMA ENCANAÇÃO, FELIZMENTE FOI RECUPERADO E 

PARABENIZOU ESTA AÇÃO DE REPOSIÇAÕ DO ASFALTO, AGRADECEU O 

ATENDIDO DE SUA SOLICITAÇÃO, FALOU SOBRE O PROJETO QUE CRIA 

UMA COMISSAO PERMANENTE DE PROCESSO ADMINISTRATIVO, 

EXTERNOU SER RADICALMENTE CONTRA AS DISCIPLINAS NO 

TRABALHO, SERVIDORES QUE NÃO PRODUZ POR ACHAR QUE POR 

TRABALHAR NO SETOR PUBLICO, PODE QUEBRAR REGRAS, TODO 

SERVIDOR PUBLICO TEM SEUS DIREITOS E DEVERES, SE UM SERVIDOR 

TRABALHA EM UMA COMPARTIÇÃO, CADA UM CONHECE O 

DESENVOLVIMENTO DE CADA SERVIDOR, ESTE QUE NÃO ESTA 

PRODUZINDO BEM, FALTA AO TRABALHO, NÃO ESTA SERVINDO E É 

INDISCIPLINADO, O MESMO DIZ ACHAR QUE O SENHOR PREFEITO TEM 

MEIOS SUFICIENTES ATRAVES DE DECRETO OU CRIAR UMA PROPRIA 

COMISSAO INTERNA DENTRO DA PREFEITURA PARA FAZER O 

JULGAMENTO DESTE SERVIDOR, PARA NÃO TER QUE PASSAR POR 

ESTA CASA, PARA NOS COLOCAR EM UMA SITUAÇÃO 

DESCONFORTAVEL, ONDE BATEMOS DE FRENTE COM O SERVIDOR 

PUBLICO, ISSO NÃO É NOSSO PAPEL, TEMOS MEDO DE ALGUMA 

INJUSTIÇA POSSA ACONTECER, VIVEMOS EM CIDADE PEQUENA EM QUE 
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A POLITICA FALA ALTO, JOGANDO EM TIMES OPOSTOS TEMOS OLHARES 

DIFERENTES, PURA REALIDADE EM QUE VIVEMOS, SABEMOS QUE O 

SENHOR PREFEITO NUNCA DEMONSTROU PERSEGUISSÃO, UMA 

PESSOA DE TEMPERAMENTO MUITO DESCENTE, NÃO VERA ESSE LADO 

QUE PODE SER USADO PERANTE ESTA LEI, POIS PODE ACONTECER 

FUTURAMENTE, INCLUSE JÁ TEM COMENTARIOS NAS RUAS QUE JÁ TEM 

PESSOAS PARA PASSAR POR ESTA DISCIPLINA, ESSA É NOSSA 

PREOCUPAÇÃO, DIZ NÃO CONCORDAR EM VOTAR EM UM PROJETO 

COMO ESTE, POIS NÃO QUER ESSA RESPONSABILIDADE POR ALGUMA 

INJUSTIÇA QUE POSSA VIM ACONTECER. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, FALOU 

SOBRE SITUAÇÕES QUE ESTA PREJUDICANDO NOSSA POPULAÇÃO E 

NOSSO COMERCIO, TEMOS VISTO NOS ULTIMOS MESES A PRE NAS CE’S 

QUE LIGAM O NOSSO MUNICIPIO EM ESPECIAL A CE QUE LIGA IPU A 

BARRINHA, TODOS OS DIAS EM TODAS AS NOSSAS SAIDAS, COMO 

REPRESENTANTES DA POPULAÇÃO, O MESMO DIZ TER SIDO 

PROCURADO POR MUITOS CIDADÕES DE BEM QUE MORAM NO SERTAO, 

QUE NÃO PODEM MAIS TRAZER MAIS SUAS COISAS PARA VENDER NA 

CIDADE, COMO LEITE, PEIXE, PÃO E MUITOS OUTROS, NÃO CONSEGUEM 

MAIS VIM TRABALHAR POR CONTA DA FISCALIZAÇÃO QUE ESTA 

APREENDENDO ESSAS MOTOS, A PRE NÃO ESTA ERRADA, MAIS 

ESTAMOS PASSANDO POR A MAIOR CRISE DA HISTORIA, VER UMA 

PESSOA HUMILDE E BATALHADORA, SER TOMADO SEU VEICULO ACABA 

FICANDO SEM TRABALHAR, SOLICITOU AO SENHOR GOVERNADOR QUE 

RESPEITE A POPULAÇÃO CEARENCE EM ESPECIAL A POPULAÇÃO 

IPUENSE E PROCURE AJEITAR AS ESTRADAS DO CEARA QUE NÃO TEM 

UMA QUE PRESTE, DEIXE DE SER CORRUPTO E USE O DINHEIRO DO 

POVO CEARENCE PARA AJEITAR NOSSAS ESTRADAS, ONDE AINDA VEM 

TOMAR O TRANSPORTE DOS TRABALHADORES, É UMA TAMANHA FALTA 

DE RESPEITO, O SENHOR GOVERNADOR TEVE 80% DOS VOTOS DA 

POPULAÇÃO IPUENSE E A FALTA DE MORAL DO PREFEITO SERGIO 

RUFINO POR NÃO TOMAR NENHUMA ATITUDE, O MESMO SE FOSSE 

PREFEITO EXIGIA QUE FOSSE RESOLVIDO, CITOU ALGUNS LUGARES 

QUE NÃO VEEM ELES APREENDENDO, MAIS EM NOSSO MUNICIPIO É 

TODO DIA, SOLICITOU AO SENHOR PREFEITO QUE VAI AO SEU 

GOVERNADOR E EXIJA QUE SEJA RESOLVIDO ESSA SITUAÇÃO, OUTRA 

SITUAÇÃO QUE ESTA PREJUDICANDO A POPULAÇÃO IPUENSE É ESTA 

AUTARQUIA DO MEIO AMBIENTE QUE VEIO PARA ESTA CASA SER 

CRIADA ONDE OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO VOTARAM CONTRA, 

SABIAMOS DA PERSEGUISSAO QUE IA SER E A ROUBALHEIRA QUE 

SERIA, POIS É O QUE ESTAMOS ACOMPANHANDO NESTE MOMENTO, 

TEMOS VARIOS CIDADOES SENDO PERSEGUIDOS E ROUBADOS EM 

NOSSO MUNICIPIO, UM CIDADAO QUE TEM O SEU COMERCIO A NOVE 

ANOS DENTRO DE SUA RESIDENCIA E HOJE SE ENCONTRA EM UMA 
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SITUAÇÃO TRISTE POR CONTA DE UM ELEMENTO QUE NEM DE NOSSO 

MUNICIPIO É, QUE PERSEGUE NÃO SO A ESSE COMO OUTROS MUITOS, 

AS DENUNCIAS SÃO MUITAS E SE PRECISAR O MESMO TRARA O 

TAMANHO DA CORRUPÇÃO QUE ESTA TENDO VINDAS DA AUTARQUIA DE 

MEIO AMBIENTE, ALEM DO PRESIDENTE DA AUTARQUIA O GRANDE 

CULPADO É O SENHOR PREFEITO POIS FOI ELE QUEM COLOCOU O 

CIDADAO LA, O SENHOR PREFEITO PODE TROCAR ELE ATE AGORA SE 

QUISER E SE ELE NÃO TOMAR PROVIDENCIAS TEMOS QUE DIZER QUE O 

PREFEITO É CONIVENTE COM AS SITUAÇÕES E ESTA AUTORIZANDO 

ESSE TIPO DE SITUAÇÃO, REFERIU-SE AO SENHOR PRESIDENTE DA 

AUTAQUIA QUE PERSIGA O MESMO, POIS GRACAS A DEUS ELE TEM AS 

COSTAS LARGAS E SABERA SE DEFENDER E NÃO AO CIDADAO HUMILDE 

DE NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU RESPEITO PARA COM O POVO DE 

NOSSO MUNIICPIO POR ESTA AQUI COMO DEFENSOR DO POVO, PEDIU 

DESCULPA A SOCIEDADE IPUENSE POR TER SE EXALTADO, MAIS POR 

CONTA DE MUITAS DENUNCIAS, CHEGA UMA HORA QUE NÃO 

AGUENTAMOS MAIS, EXIGIMOS RESPEITO. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, FALOU DO DIA 

DOS NAMORADOS PARABENIZANDO A TODOS OS CASAIS DE 

NAMORADOS IPUENSES, AGRADECEU AOS CONVITES DE FESTAS 

JUNINAS E FALOU DOS MESMOS, COMEÇARA OS FESTEJOS DE SANTO 

ANTONIO NO DISTRITO DE FLORES DE ACONTECERÁ DE QUINTA AO 

DOMINGO, REFERIU-SE AO OFICIO DA APEOC QUE NA SEXTA DIA 14 

TEREMOS GREVE, POIS A SITUAÇÃO DESTE PAÍS É GRAVE, TEMOS QUE 

LUTAR POR NOSSOS DIREITOS, CONFIRMOU SUA PRESENÇA NESTE 

MOVIMENTO, FALOU DO PROJETO DE N°10/2019 QUE SERA VOTADO 

HOJE EM PRIMEIRO TURNO E TEREMOS TAMBEM A VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE N°08/2019 ESTE QUE OS COLEGAS QUE LHE 

ANTECEDERAM FALARAM, PROJETO ESTE QUE FOI RECEBIDO NA 

SEMANA PASSADA, CADA COLEGA VEREADOR TEVE OPORTUNIDADE DE 

ELABORAR EMENDAS DE ANALISAR, BUSCAR APERFEIÇOAR, ELE QUE 

TEM SIDO MOTIVO DE ESTAREM VEICULANDO EM REDES SOCIAIS, 

MEIOS DE COMUNIÇÃO LOCAL, QUE ESTE É VOLTADO A PERSEGUIR O 

SERVIDOR PUBLICO MUNICIPAL, O QUE NÃO É VERDADE, ESTE QUE É 

PARA MORALIZAR O SERVIÇO PUBLICO, QUEM TEM MEDO DE UM 

PROJETO COMO ESTE É O MAU SERVIDOR INDICIPLINADO, ELE TEM 

MEDO CONCERTEZA, MESMO ASSIM O SERVIDOR PUBLICO 

IRRESPONSAVEL TEM DIREITOS EM AMPLA DEFESA, POIS OS MEIOS 

LEGAIS AMPARAM MESMO, OS ORGAOS DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA 

CRIAM COMISSOES PERMANENTES E PROCESSO ADMINISTRATIVO 

DISCIPLINAR, A FIM DE APURAR A CONDUTA DOS SEUS SERVIDORES, O 

QUE É ASSEGURADO PELA LEGISLAÇÃO CONSTITUCIONAL E INFRA- 

CONSTITUCIONAL VIGENTES, NÃO ADIANTA CRIAR POLEMICA, DIZ TER 

PESQUISADO ASSIM QUE RECEBEU ESTE PROJETO, TEM PROJETOS DE 
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LEIS COMPLEMENTARES, PROJETOS APROVADOS NA CAMARA, 

INSTITUIÇÃO CRIADA POR DECRETOS, ANALISOU E VERIFICOU, POR 

ISSO CRIOU UMA EMENDA MODIFICATIVA APERFEIÇOANDO E 

MELHORANDO A LEI MUNICIPAL, FEZ ALGUMAS PONTUAÇÕES, ELE 

PODERIA TER CRIADO ATRAVES DE UM SIMPLES DECRETO, 

ENTRETANTO O EXECUTIVO PREFERIU FAZER ATRAVES DE LEI, O QUE 

NÃO TEM NENHUM ENTENDIMENTO LEGAL, RESSALTO QUE COMO 

SERVIDORA PUBLICA QUE É, E REPRESENTANTE DO POVO IPUENSE, 

JAMAIS VOTARIA EM PROJETO DE LEI QUE VINHESSE A PERSERGUIR E 

PREJUDICAR OS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS DE NOSSO 

MUNICIPIO, NESTA OCASIAO FALOU DE SUA EMENDA MODIFICATIVA A 

ESTE PROJETO DE LEI N°08/2019 AFIM DE MELHORA-LO E APERFEIÇOA-

LO, EVITANDO QUE FUTUROS GESTORES MÁ INTENSIONADOS SE 

APROVEITEM DE ALGUMA BRECHA DA LEI, PARA INTERPRETA-LA EM 

DESFAVOR DO SERVIDOR PUBLICO DE NOSSO MUNICIPIO E NÃO 

PODEMOS ESQUECER É PARA VIGENCIA ATUAL E FUTURA, NÓS 

VEREADORES PASSAREMOS MAIS AS LEIS FICAM, FALOU DA SUA 

CONSIDERAÇÃO POR TODOS QUE TRABALHAM E CONTRIBUEM, 

AJUDANDO NO PROGRESSO, DESEVOLVIMENTO E BEM ESTAR DO POVO 

IPUENSE, SOLICITOU O VOTO DE CONFIANÇA DOS COLEGAS PARA COM 

SUA EMENDA, FALOU DE SUAS MODIFICAÇÕES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES 

APRESENTADOS NESTA NOITE QUE É DE TAMANHA IMPORTANCIA, 

ESTEVE VISITANDO AS COMUNIDADES E BAIRROS DO NOSSO 

MUNICIPIO, ESTAVA NO BAR DO DRAGÃO ONDE PODE REPARAR QUE A 

ESTRADA QUE LIGA REINO DE FRANÇA AO BAIRRO DO CAFUTE ESTA 

INTRAFEGAVEL, CALÇAMENTO ESTA PESSIMO POR CONTA DO INVERNO 

E AGORA QUE PASSOU O INVERNO JÁ PODEM CONCERTAR AQUELA 

RUA, FALANDO UM POUCO SOBRE O PROJETO DA COMISSAO 

PERMANENTE DISCIPLINAR QUE ESTAO QUERENDO VIRAR LEI, O 

PREFEITO PODERIA BAIXAR UM DECRETO, NÃO PRECISANDO PASSAR 

POR ESTA CASA, O MESMO EXTERNOU SER CONTRA ESTE PROJETO, SE 

FOR APROVADO ESPERA QUE NÃO PERSIGA NINGUME, NÃO TENHA 

POLITICAGEM, POIS VIRARÁ LEI NÃO SO NESSA GESTAO COMO EM 

OUTRAS QUE VIRÃO POR SER INADIMISSIVEL, CONHECEMOS A POLITICA 

DE NOSSO MUNIICPIO, OUTRA SITUAÇÃO EM RELAÇAÕ A AUTARQUIA DO 

MEIO AMBIENTE EM QUE O MESMO JÁ SABIA QUE O RAAPAZ QUE ESTA 

A FRENTE POR SABERMOS A HISTORIA DELE, ESTA PERSEGUINDO OS 

COMERCIANTES DE NOSSO MUNICIPIO, O MESMO DIZ TER RECEBIDO 

VARIAS FOTOS DO PRESIDENTE DA AUTARQUIA COBRANDO TAXAS 

SOLICITANDO QUE A PESSOA VA A SECRETARIA, SE NÃO A PESSOA NÃO 

FOR TEM A AMEAÇA DE LEVAR PARA O FORUM, FECHAR O 

ESTABELECIMENTO, CIDADOES ESTAO SENDO PREJUDICADOS, DIZ 
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ESTA COM VARIAS NOTIFICAÇÕES EM SUA AGENDA, CIDADOES ESTES 

QUE TRABALHAM PARA MANTER SUA FAMILIA, ESSA COBRANÇA DE 

TAXAS, CONHECEMOS MUITO BEM A HISTORIA DESSE RAAPZ QUE ESTA 

A FRENTE DA SECRETARIA, VARIOS COMENTARIOS QUE ELE VIVE 

RECEBENDO PROPINAS DE COMERCIANTES, VAMOS DEIXAR DE 

PERSEGUIR A POPULAÇÃO IPUENSE, FALANDO DE AGUA O PRESIDENTE 

RAIMUNDO AMARO QUE POR SINAL É MUITO TRABALHADOR E 

ESFORÇADO, ESTA DEIXANDO A DESEJAR POIS TEMOS BAIRRO EM 

NOSSA CIDADE QUE PASSA QUASE VINTE DIAS SEM AGUA, FALANDO DE 

ESPORTE O MESMO PARABENIZOU O CURSO QUE ACONTECEU NO FIM 

DE SEMANA QUE ACONTECEU NA CASA DE CULTURA AS AULAS 

TEORICAS E NO ESTADIO MUNICIPIAL A AULAS PRATICAS PARA OS 

ARBITROS DE NOSSO MUNICIPIO, ATITUDE MUITO LOUVAVEL, O 

ESPORTE DE NOSSO MUNICIPIO EM SITUAÇÃO DE COMPETIÇÃO DA 

NOSSA SELEÇÃO, SELEÇÃO DE FUTSAL E CAMPO IPUENSE NÃO ESTA 

PARTICIPANDO DE NADA, NOSSO ESPORTE ESTA ACABADO É 

INADIMISSIVEL, VEMOS NOSSA CIDADE VIZINHA DE PIRES FERREIRA 

PARTICIPANDO DE CAMPEONATOS, ESTANDO EM PRIMEIRO LUGAR NAS 

COMPETIÇÕES DE SEUS GRUPOS, FALOU DOS JOGOS QUE O MESMO 

ASSISTIU EM PIRES FERREIRA, NO ANO PASSADO NEM O CAMPEONATO 

IPUENSE DE FUSTAL ACONTECEU EM NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU O 

SENHOR PREFEITO QUE TRABALHOU SUA VIDA TODA NO ESPORTE, QUE 

OLHE COM BONS OLHOS PARA NOSSO ESPORTE EM TODAS AS 

CATEGORIAS, DESEJOU UM FELIZ DIA DOS NAMORADOS AOS CASAIS 

IPUENSES, CONVIDOU A TODOS PARA OS FESTEJOS DE SANTO 

ANTONIO NO DISTRITO DE FLORES, DEIXOU UM RECADO PARA O 

PRESIDENTE DA AUTARQUIA DO MEIO AMBIENTE QUE ELE PROCURE 

FAZER O BEM PARA NOSSA CIDADE E TODA NOSSA POPULAÇÃO. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, RESPEITO GERA CONFIANÇA E O MESMO ENTROU NA 

POLITICA PARA GERAR CONFIANÇA NA POPULAÇÃO EM GERAL, DIZ 

SABER TRABALHAR COM HONESTIDADE E O MESMO FAZ SUA PAUTA 

JUNTO A ADMINISTRAÇÃO E LEGISLATIVO DA MELHOR FORMA 

POSSIVEL, BUSCANDO FAZER O MELHOR E BUSCANDO ALGO 

DIFERENTE E VALIOSO PARA NOSSO MUNIICPIO, ATRAVES DESTE 

TRABALHO REALIZADO QUE LHE TROUXE A ESTA CASA, TRABALHO 

ESTE FIRME QUE VEM SUSTINDO EFEITO NO DECORRER DA NOSSA 

HISTORIA, CONVIDOU A TODOS PARA SE FAZEREM PRESENTES NO DIA 

07 DE JULHO NA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, POSSAMOS 

COMEMORAR JUNTOS SETE ANOS DE FEIRA NA COMUNIDADE, EM 2011 

ERA UMA COMUNIDADE SOFRIDA, ABANDONADO PELOS GESTORES E 

ATRAVES DE UM PROJETO SIMPLES MAIS CONSISTENTES 

CONSEGUIMOS, ENVOLVER A COMUNIDADE QUE CONSEQUENTEMENTE 

TRAZER VARIOS BENEFICIOS PARA A MESMA, AGRADECEU SEU IRMÃO 
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PELO INCENTIVO E AJUDA A DESENVOLVER ESTE PROJETO, ESPELHO 

DE SE TRABALHO SIMPLES HONESTO E CONSISTENTE VOLTADO 

VERDADEIRAMENTE PARA AJUDAR QUE PRECISA, DIZ TER TREINADO 

NOS ULTIMOS TEMPOS A PALAVRA GRATIDÃO, POR REINVIDICAR 

DEMAIS NAQUELA ANSIA DE FAZER USO DA PALAVRA PARA CHAMAR 

ATENCAO PARA AS NECESSIDADES DO POVO, SOMOS INTERPRETADOS 

MAL, AGRADECEU POR TODOS OS BENEFICIOS QUE ELE TEM 

REALIZADO PARA SEDE E ZONAS DE NOSSO MUNICIPIO, 

RECONHECEMOS QUE ESTE PREFEITO QUE TEMOS É UM CIDADAO 

TRABALHADOR, TODOS OS LUGARES TEM OBRAS, SÃO VARIOS 

BENEFICIOS VOLTADOS PARA NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU SEU 

RECONHECIMENTO AO TRABALHO QUE O MESMO VEM 

DESEMPENHANDO, TEMOS A MANIA DE OLHARMOS SO PARA O 

NEGATIVO E O MESMO ESTA TREINANDO E SE REEDUCANDO PARA 

OLHAR PARA O POSITIVO E BENEFICIOS, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, DIZ TER VISITADO O 

PROJETO DE INICIAÇÃO MUSICAL LAZARO FREIRE, OS PARABENIZOU 

PELA INICIATIVA DE TRAZER AS CRIANÇAS PARA APRENDEREM TOCAR 

MUSICAS, AGRADECEU  A POLICITICA PELAS MELHORAS ENQUANTO 

SERES HUMANOS, POR DESEMPENHAR BEM O SEU TRABALHO, DANDO 

O SEU MELHOR ISSO GERA CIUMES, AGRADECEU AS PESSOAS QUE LHE 

TROUXERAM PARA POLITICA E ESTEJA NESTA VAGA, MUITO SE 

ENTRISTECE AO OUVIR PESSOAS FALANDO MAL DOS COLEGAS, 

PESSOAS ESSAS QUE NÃO ACOMPANHAM O TRABALHO DO VEREADOR, 

CONVIDU A TODOS QUE ACOMPANHEM DE PERTO O TRABALHO DO 

VEREADOR, PEDIU QUE OLHASSEM COM CARINHO PARA A 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA VARZEA DO JILÓ, EM ESPECIAL O 

LOTEAMENTO DO FLAVIO, PARABENIZOU AFRANIO SOARES E ADEMIR 

RODRIGUES PELA PASSAGEM DE SEUS ANIVERSARIOS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

EXTERNOU SUA GRATIDÃO POR TER ANIVERSARIADO E TER RECEBIDO 

UM CARTAO O PARABENIZANDO, ENVIADO PELA DEPUTADA AUGUSTA 

BRITO E A AGRADECEU, SOLICITOU QUE AGILISSEM NAQUELA EMPRESA 

QUE ESTAA PR TERMINAR O PIÇARRAMENTO DO SERTÃO, RESSALTOU 

ALGUNS REPAROS QUE PRECISAM SER OBSERVADOS E 

RECUPERADOS, SOLICITOU O CALÇAMENTO PARA A COMUNIDADE DE 

BONITO QUE ESTA PRECISANDO DESSE BENEFICIO, FALOU SOBRE O 

PROJETO QUE SERA VOTADO HOJE DA CRIAÇÃO DA COMISSÃO QUE FOI 

TAO DEBATIDO NESSES DIAS, DIZ TER RECEBIDO A EMENDA 

MODIFICATIVA QUE VEM ASSEGURAR MAIS A RESPEITO DO PROJETO, 

SABEMOS QUE JÁ EXISTE ESTA LEI, REFERIU-SE DE COMO FUNCIONARÁ 

EM QUE OS SERVIDORES PUBLICOS DE NOSSO MUNICIPIO, 90% 

CUMPREM COM SUAS OBRIGAÇÕES E FUNÇÕES, EXISTEM OS QUE 

PRECISAM DE MAIS ATENÇÃO E UM CUIDADO, OS QUE FOREM COMPOR 
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A COMISSÃO TERÃO QUE DESEMPENHAR UM CUIDADO SERIO, 

EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL, EM TERMOS DE PERSEGUISSÃO, 

UMA COMISSAO DESSA QUE SERA INSTAURADA, ELA NÃO PERSEGUIRÁ 

FUNCIONARIOS QUE TRABALHARÃO CORRETAMENTE, ATE MESMO 

PORQUE TEMOS A SOCIEDADE QUE AJUDARA NESTE TRABALHO, 

FISCALIZANDO, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS 

COLEGAS VEREADORES APRESENTADOS NESTA NOITE, PARABENIZOU 

O COLEGA AFRANIO SOARES PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, DESEJOU FELIZ ANIVERSARIO PELA PASSAGEM DE SEU 

ANIVERSÁRIO, REFERIU-SE AO PROJETO REFERENTE A COMISSÃO 

PERMANETE DE CERTA FORMA FOI UMA ESTRANHESA SUA QUANDO VIU 

O PRONUNCIAMENTO DE ALGUNS VEREADORES EM SUAS REDES 

SOCIAIS, ESTE PROJETO QUE ESTAVA DE CERTA FORMA SENDO 

POLEMICA NAS PALAVRAS DE ALGUNS COLEGAS VEREADORES, ESTE 

PROJETO SIMPLES ONDE VIU O QUANTO É MAIS IMPORTANTE 

DISCUSSOES E DEBATES NOS MOMENTOS NESTA CASA, PARA QUE 

POSSAMOS CHEGAR AO DENOMINADOR COMUM, PARA QUE DE CERTA 

FORMA SE CONVENÇA CADA VEZ MAIS, O MESMO DIZ NÃO ENTENDER O 

PORQUE A PALAVRA DISCIPLINA ENCOMODA TANTO, COSTUMAM 

MUDAR O RUMO DESTA PALAVRA PARA PALAVRA PERSEGUISSÃO, 

QUANDO SE TEM UM PROCESSO DISCIPLINAR, EM QUE UMA PESSOA 

TEME EM SER PERSEGUIDO, É PORQUE DE ALGUMA MANEIRA NÃO ESTA 

EXERCENDO BEM SUA FUNCAO, TRATAMOS HOJE DO PROCESSO QUE 

IRA DISCIPLINAR, VIGIAR DE CERTA FORMA, NOSSOS SERVIDORES 

PUBLICOS, FOI O QUE VIMOS HOJE NESTA CASA VEREADORES QUE 

DEFENDERAM A PARTE DO SERVIDOR COM ESSE ESTRANHO TEMOR DE 

DISCIPLINA SEJA PUNIÇÃO, O MESMO TEM A CONCLUSÃO DE QUE A 

POPULAÇÃO EM GERAL, TEMOS A CONCEPÇÃO DE QUE O SERVIDOR 

PUBLICO, GENERALIZANDO O QUE NÃO É VERDADE, QUE O SERVIDOR 

QUE TENHA UMA INSTABILIDADE DE QUE É INSTAVEL, PODE FAZER O 

QUE QUISER, NÃO PERDERÁ O EMPREGO E NEM SOFRERÁ PUNIÇÃO, 

PENSAMENTO DOS QUE SÃO CONCURSADOS E AQUELES QUE PENSAM 

PEQUENO, QUE INGRESSA NO SERVIÇO PUBLICO APENAS PARA 

OCUPAR ESPAÇO E QUE NÃO TEM NENHUM TALENTO, NENHUMA 

VONTADE DE SERVIR, PARA SERVIR UMA POPULAÇÃO TEM QUE TER 

AMOR, ZELO, SER PRESTATIVO, DISCIPLINA É MUITO IMPORTANTE, 

SERVIDORES PUBLICOS EM SUA GRANDE MAIORIA SÃO 

TRABALHADORES QUE TRABALHAM COM DEDICAÇÃO E EMPENHO, 

AQUELES QUE SE DISVIRTUAM ESTE PENSAMENTO, QUE FAZEM DO SEU 

TRABALHO PASSA TEMPO, QUE AS VEZES PREJUDICAM AS PESSOAS, 

ESSES IM MERECE SENTIR QUE NÃO SÃO IMPUNES, SE O PREFEITO 

TIVESSE FEITO POR DECRETO, ESTARIAM SE INDAGANDO PORQUE NÃO 

PASOU PELO LEGISLATIVO E FALARIAM SOBRE ISSO TAMBEM, QUANDO 



11 
 

SE MANDAM UM PROJETO PARA APRECIAR QUE ESTAMOS AQUI 

DEFENDENDO HOJE QUE NÃO VEM COM A SERVENTIA DE PUNIR E NEM 

PERSEGUIR NINGUEM E SIM PARA DEFENDER E ALERTAR AQUELES QUE 

ESTAO NO SERVIÇO PUBLICO E NÃO QUEREM DESEMPENHAR NOSSAS 

FUNÇÕES DE ACORDO COM AQUILO QUE SE PROPOS, NÃO HÁ NENHUM 

TEMOR, PROJETO ESTE QUE AJUDARÁ COM QUE TODOS EXERCERÃO 

BEM SUAS FUNCOES, ESSA CASA É MADURA PARA DEFENDER SUA 

POPULAÇÃO COM DISCIPLINA NO SERVIÇO PUBLICO E BENEFICIANDO A 

POPULAÇÃO, POR SE SENTIREM REPRESENTADOS POR NÓS 

VEREADORES, EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL, AMANHA É UMA DAS 

DATAS MAIS BONITAS QUE TEMOS NO CALENDARIO, QUE É O DIA DOS 

NAMORADOS, PARABENIZOU A TODOS OS CASAIS DE NOSSO 

MUNICIPIO, ESTAMOS ACOMPANHANDO MOMENTOS TRISTES NA 

EMPRENSA, CADA DIA QUE PASSA É MAIS TRAGEDIA E ODIO, TEMOS 

QUE APROVEITAR DATAS QUE FALAM DE AMOR E UNIAO. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

N°10/2019, DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA O 

EXERCICIO DE 2020 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, APROVADO POR 

UNANIMIDADE, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO A EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE N°08/2019, DISPOE 

SOBRE A INSTAURAÇÃO DE COMISSAO PERMANENTE DE PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, 

APROVADA POR OITO VOTOS A FAVOR E QUATRO CONTRAS, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO 

TURNO O PROJETO DE N°08/2019, QUE DISPOE SOBRE A INSTAURAÇÃO 

DE COMISSAO PERMANENTE DE PROCESSO ADMINISTRATIVO 

DISCIPLINAR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, APROVADO POR OITO 

VOTOS A FAVOR E QUATRO CONTRA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. 

EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE 

ATA. EM, 11 DE JUNHO DE 2019. 


